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いつもお世話になっております。

今年も伊勢市内の各地で、桜がきれいに咲いています。

さて、伊勢市議会 令和８年３月定例会が閉会し、令和８年度の

各会計予算が成立しました。一般会計予算の審査において、観光費

の外国人観光客誘致・御遷宮旅客誘致について議案質疑を行いまし

た。インバウンド誘客や御遷宮を活かした観光誘客の市の取り組み

について質（ただ）しました。また、お木曳行事期間中の駐車場対

策についても、しっかりと取り組むよう指摘させていただきました。

第６３回神宮式年遷宮のお木曳行事の浜参宮や町内曳きなどが始まり、「エンヤー！エンヤー！」

の掛け声や木遣り歌を聞くことも多くなってきました。SNSでも多くの投稿を拝見し、とても楽しみ

です。安全に楽しく行事が行われることを期待したいと思います。また外宮前には歴史博物館も開館

します。伊勢への来訪者の増加、市内宿泊客の増加、消費拡大による経済効果に期待すると共に、交

通渋滞対策などの観光の課題に取り組んでいきたいと思います。

世界情勢が大変不安定で、原油高による更なる物価高騰など課題は山積していますが、市民の声を

届け、伊勢市が更に発展していけるよう努力していきますので、皆様のご指導ご鞭撻のほど、よろし

くお願い申し上げます。

＜伊勢市議会 令和８年３月定例会で決まったものの一部＞

令和８年度 予算 伊勢市一般会計予算 ６０６億６００万円（昨年比－１億４７００万円）

・生活支援給付事業 ８億４１４５万円

伊勢市民全員に、１人あたり７000 円を支給（４月中旬～支給予定）

・水道事業会計繰出金 ３億６６００万円

令和８年４月請求分から６か月分、水道基本料金を免除

※上記２件は、国の重点支援地方交付金を活用しています

・高向小俣線（宮川橋）ほか１線整備事業 ２０億４７７０万円

令和１４年度開通予定の宮川橋の架け替え工事 橋梁下部工事、上部工事の開始他

・民俗伝統行事継承事業 １億７９４０万円

令和８・９年のお木曳行事で、伊勢御遷宮委員会が実施する事業の一部を負担

・小学校給食費無償化事業 ３億３０７９万円

小学校の保護者負担を軽減するため（給食費負担軽減事業費補助金を活用）

・中学校給食用食材費負担軽減事業 ４１７５万円

給食食材費の物価高騰支援 月１３００円ｘ１１ヶ月ｘ２９２０人

・小学校、中学校空調設備整備事業 ７億６５００万円

小中学校体育館のエアコン整備、小俣・明野小学校校舎空調機の更新（設計業務）

・歴史博物館管理運営事業 歴史文化の継承・魅力発信事業 １５５８万円

４月２５日、外宮前にオープンする「歴史博物館」の管理運営費等

休館日 水曜日・年末年始、観覧料金 一般３００円・高校生以下無料

・体育施設整備事業 ２億４０００万円

ダイムスタジアム伊勢（内野）・市営庭球場の人工芝の張替工事、二見体育館解体工事


